



Reprezentace České republiky uzavřela o víkendu jsou přípravu a již se chystá na odlet na Mistrovství Evropy, které bude v Katalánsku zahájeno již za pět dní. Český reprezentační výběr pod vedením hlavního trenéra Kracíka čeká na úvod šampionátu v pondělí 28. října jeden z favoritů Belgie, se kterou má Česko na evropských šampionátech negativní zápasovou bilanci 1:6, když jediné vítězství si náš výběr připsal na ME 2002, když tehdejší česká reprezentace zdolala tu belgickou poměrem 20:19. Ostatní duely na dalších šampionátech Česko s Belgií prohrálo a

celkové skóre z těchto zápasů je 99:182, když nejlepším střelcem v zápasech proti Belgii na ME je nestárnoucí Vlastimil Krejčí, který pamatuje i historické vítězství a celkem zaznamenal proti tomuto soupeři 12 košů. Další zápasy ve skupině pak následují v úterý proti Anglii a ve středu proti domácímu Katalánsku. Nového držitele titulu Mistra Evropy pozná starý kontinent v sobotu 2. listopadu, kdy se odehrají zápasy o konečná umístění včetně finálového utkání o zlato, které je na programu od 16:30.

Mistrovství Evropy "B" 2024 bylo minulý víkend zakončeno v tureckém Kemeru, kde prvenství z roku 2021 obhájilo, za naprostého nezájmu diváků, Polsko. Naši severní sousedé pod vedením anglického trenéra Williamse prošli celkem snadno základní skupinou, ale v semifinále museli čelit reálné hrozbě vyřazení, když minutu před koncem zápasu Slovensko vyrovnalo jejich souboj a v prodloužení vyslalo na polský koš dokonce šest střel, ale skórovat nedokázalo, zatímco na druhé straně ukončil utkání devětatřicetiletý veterán Rubinkowski, jež střelou z dálky poslal "polskou družinu" do finále. Finále následně již nenabídlo žádnou zápletku, když Polsko jasně zdolalo domácí Turecko 14:8 a získalo druhý "béčkový" evropský titul v řadě. Bronz vybojoval senzačně Wales, který nechal Slovensku vypít kalich hořkosti až do dna, když podruhé v řadě podlehl v prodloužení, ač v průběhu zápasu vedlo dokonce o čtyři koše, ale vedení v závěru neudrželo a po Zlatém koši podlehl 11:12.



Minulý víkend byla zahájena další česká soutěž, když se odehrálo pět utkání nejvyšší dorostenecké soutěže České dorostenecké korfbalové extraligy, která bude mít, po odstoupení družstva KCC Sokol České Budějovice, sedm týmů. Přesvědčivě do nové sezóny vstoupila zejména družstva KK Brno a Vosíme.cz Korfbal Prostějov, která v minulé sezóně bojovala o zlato ve finále dorostenecké extraligy. Nejlepšími střelci v prvním zápasech byli koblovská Anna Paslerová a kozlovický Marek Škrobal, kteří dokázali v jediném utkání zaznamenat devět, resp. osm košů.

Mezinárodní korfbalová federace IKF zveřejnila, po několika slibech a urgencích, pravidla nově vymyšlené verze korfbalu, kterou je Urban Korfbal. O této verzi korfbalu se poprvé veřejně hovořilo na Kongresu IKF v roce 2023 během Mistrovství světa na Taiwanu. První mezinárodní zápas se pak odehrál letos v létě v rámci mezinárodního turnaje U15 v Kutné Hoře v parku mezi chrámy sv. Barbory a sv. Jakuba, kdy ještě pořadatelé museli s aplikací pravidel trochu improvizovat, ale utkání mezi českými a nizozemskými juniory se i tak uspořádat podařilo.